



Фотовыставка, посвящённая Великой Победе, открылась в здании регионального следственного управления СК России (ФОТО)



Региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия» и следственное управление СК России по Свердловской области подготовили фотовыставку, посвящённую 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Автором фотографий, на которых запечатлены памятники, монументы, мемориальные комплексы и стелы, увековечившие подвиг советского народа в Великой Отечественной войне, выступила Ольга Петровна Варезкина, ветеран следственных органов.

В аннотации к экспозиции говорится: «Вклад Свердловской области в Победу в Великой Отечественной войне трудно переоценить. Более 700 тысяч жителей Свердловской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

воевали на фронтах, треть из них не вернулась домой. Память об их подвиге навсегда сохранится в наших сердцах!».

Необходимо отметить, что нынешняя фотовыставка О.П.Варежкиной уже не первая экспозиция, которая размещена в стенах следственного управления. Ранее совместно с другим представителем ветеранской организации — Мариной Анатольевной Калугиной — она уже представляла на суд зрителей свои фотоработы, посвященные Международному дню защиты детей.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1350129>